
SVATÉ 

SVÁTOSTNÉHO KNĚŽSTVÍ 

 

Sestry a bratři v Kristu a Marii,  

Milostivé Léto Páně - Jubilejní svatý rok 2025 - tak naplněný událostmi v katolické 

církvi, v Evropě a ve světě - je nejen příležitostí, ale především spravedlností děkovat a 

chválit Ježíše a Pannu Marii se svatým Josefem a celou církví vítěznou, pro nás 

především našimi svatými pasáčky a svatými patrony, také blízkými, kteří již nás 

předešli a jsou v cíli A TAKÉ S TEBOU, KTERÝ JSI NA CESTĚ V BLÍZKÉ 

VZÁJEMNOSTI SE MNOU. DÍKŮVZDÁNÍ ZA 30. výročí požehnání Českomoravské 

Fatimy v Koclířově a 50 let daru svátostného kněžství s pozváním do Koclířova 26.6.-

29.6.2025, které jsme na počátku roku poslali, připojuji AKTUALIZACI:  

NUTNÉ SI ZAJISTIT UBYTOVÁNÍ: Na celý program Díkůvzdání - tedy 3 noci nebo jen 1 

či 2 noci. Kdo bude na celém programu, budeme mít na sebe osobní čas během páteční 

slavnosti Nejsvětějšího Srdce Ježíšova.  
 

SOBOTA 28. 6. 2025 - svátek Neposkvrněného Srdce Panny Marie   

den zahájíme v 9:00 ve farním kostele se sv. Filoménou a Jakubem u fatimského hrobu modlitbou za 

+rodiče, +bratry P. Petra a Víta a všechny zemřelé členy Fatimského apoštolátu, farníky, rodáky a 

dobrodince s pobožností ke cti sv. Filomény.  

9:30 společná cesta Poutníka naděje z farního kostela na Svaté místo Jubilejního roku - Capelinhu, kde 

zahájíme Díkuvzdání modlitbou svatého růžence  

10:45 bude otec biskup Mons. Jan Vokál předsedat mši svatou – Díkůvzdání  

Dopolední program zakončíme u památníku Anděla ČR a míru společným PODĚKOVÁNÍM A 

BLAHOPŘÁNÍM K OBĚMA VÝROČÍM.  

Polední občerstvení bude připraveno pro všechny bez registrace u Dvou Srdcí na nádvoří Českomoravské 

Fatimy a pro přihlášené hosty bude oběd připraven v restauraci Fatima a v restauraci Kulturního domu. Pro 

zdárný průběh je nutné si předem vyzvednout na recepci kartu na jméno.  

14:30 se můžeme společně sejít v Capelinhe na hodinový pořad Díkuvzdání s pěveckým sdružením 

Dalibor. Zakončíme společným přípitkem u Dvou Srdcí s možností osobního setkání.  

16:00 bude před restaurací Fatima přistaven bus s odjezdem do Dětřichova s odjezdem v 16:15  

17:00 mše sv. v kostele sv. Petra a Pavla vigilie slavnosti a pak cesta zpět do Koclířova a zde společenský 

večer s hudbou a občerstvením a závěrečným světelným mariánským procesím v 21:30, především pro 

ubytované hosty.  
 

NEDĚLE 29. 6. 2025 slavnost sv. Petra a Pavla 

Pro ubytované v ČM Fatimě snídaně volně u cukrárny bez určeného času. Každý individuálně.  

V kostele ČM Fatimy běžný nedělní program: 8:15 ranní modlitba; 9:00 mše sv.  

V Capelinhe 10:15 sv. růženec a 11:00 slavná mše sv. Díkůvzdání. Celebruje jubilant.  

Anděl Páně a v závěru díkůvzdání a zasvěcení. Společně osobní setkání na nádvoří u Dvou Srdcí. Přípitek, 

občerstvení a vzájemné sdílení.  

Je možné se na 13:00 předem přihlásit na recepci ke společnému obědu v Kulturním domě.  

V 15 hod bude přistaven u restaurace Fatima bus k cestě na Hřebeč k závěrečnému Te Deum u sv. Josefa. 

Bus pak po návratu pojede cca 16.15 do Svitav k vlaku.  
PROSÍM, INFORMUJTE O TÉTO AKTUALIZACI POZVANÉ. DĚKUJI A TĚŠÍM(E) SE NA VŠECHNY  

Váš v Kristu a Marii 

Pavel Dokládal 
PS: kontakt na recepci jistě znáte, ale jen pro připomenutí: pište na recepce@cm-fatima.cz, jen v nutném 

případě volejte 731 646 800  
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